



Житель Ивановского района предстанет перед судом за поножовщину



Ивановским МСО СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя Ивановского района Ивановской области, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, 18.11.2020 обвиняемый находился вместе со своим знакомым по месту своего жительства, где совместно с ним употреблял спиртные напитки. Во время распития алкоголя между мужчинами возник словесный конфликт, в ходе которого злоумышленник взял лежащий на столе нож и нанес один удар в область груди потерпевшему. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в совершении инкриминируемого деяния признал, дал признательные показания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусмотрено до 15 лет лишения свободы.

16 Марта 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1548513>